

Администрация городского округа город Шахунья Нижегородской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 29 августа 2017 года

№ <u>1021</u>

Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о времени и месте театральных представлений, филармонических и эстрадных концертов и гастрольных мероприятий театров и филармоний, киносеансов, анонсы данных мероприятий на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 года № 373 «О разработке И утверждении административных регламентов исполнения функций И административных регламентов государственных предоставления государственных услуг», во исполнение Указа Губернатора Нижегородской области от 5 июля 2006 года № 43 «О мерах по проведению административной реформы органов исполнительной власти», руководствуясь Уставом городского округа город Шахунья Нижегородской области, администрация городского округа город Шахунья Нижегородской области постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемый Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о времени и месте проведения театральных представлений, филармонических и эстрадных концертов и гастрольных мероприятий театров и филармоний, киносеансов, анонсы данных мероприятий на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области».
- 2. Настоящее постановление разместить на официальном сайте администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.

- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования на официальном сайте администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.
- Постановление администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 09 сентября 2016 года № 1075 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации o времени и месте проведения театральных представлений, филармонических и эстрадных концертов и гастрольных мероприятий театров и филармоний, киносеансов, анонсы данных мероприятий на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области» признать утратившими силу со дня вступления в силу настоящего постановления.
- 5. Контроль по исполнению настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Серова А.Д.

Глава администрации городского округа город Шахунья

Р.В.Кошелев